

Pro příjemné vnitřní klima

Pro příjemné vnitřní klima

24. 2. 2022



Zvyšující se venkovní teploty znovu obrazejí naši pozornost k možnostem ochlazování interiéru. Produkty k tomu určené posuzujeme nejen z pohledu dokonalé funkčnosti a maximální účinnosti, ale i pokud jde o vzhled klimatizačních jednotek.

Vybírat lze ze široké řady mobilních nebo pevně instalovaných produktů, přičemž každý z těchto typů má své výhody. U mobilních klimatizací jednoznačně převažuje možnost přesunu z místnosti do místnosti, navíc jsou vstřícné k použití i tam, kde pevné zabudování zkrátka nepřipadá v úvahu, například kvůli umístění venkovní kondenzační jednotky.

Pevně instalované klimatizace zase bodují znatelně ekonomičtějším provozem, navíc obvykle kromě chlazení umějí nabídnout i funkci vytápění.

K dispozici jsou modely s různou výkonností, které zajistí příjemnou tepelnou pohodu jak v malých prostorech, tak i v celých domech. Úroveň jejich uživatelského komfortu násobí systémy na čištění vzduchu, úspory energie i dálkové ovládání.

Zatímco nejlevnější jednotky disponují ve standardním provedení pouze základními funkcemi a provozními režimy, sofistikovanější modely jsou vybaveny mimo jiné třeba programovacími

časovači, nočním režimem, automatickým ovládním pohybu lamel, restartem při výpadku dodávky proudu či možností zapojení do systému inteligentního řízení domu.

Pokud jde o design těchto zařízení, nabývá na důležitosti zejména tam, kde je klimatizace viditelnou součástí interiéru, s níž by měla být v dokonalém souladu. U nástěnných stropních, podstropních a parapetových jednotek jde většinou spíše o to, aby dokonale splynuly okolím, solitérní modely pak těžší naopak ze své viditelnosti.

Text: Alena Müllerová, produkce: Merkéta Vobroučková, Foto: archiv firem



PRVNÍ DRAŽICKÁ klimatizace AIR 26/35/53 s ekologickým chladivem R32 v energetické třídě A++. Vnější inverterová jednotka o výkonu 2,6, 3,5 nebo 5,3 kW a vnitřní jednotka s řízením směru proudění vzduchu dálkovým ovládním. Cena dle parametrů. DRAŽICE, www.dzd.cz

<https://rezidenceonline.cz/2022/02/24/pro-prijemne-vnitri-klima/>